

雨的串聯

◎ 天得法師

在那年少不知愁滋味的季節裡，每當下雨的日子，就是內心喜悅、思緒雀躍，由它恣地徜徉、飛揚在雨景中，捕捉那點點滴滴的靈思遐想，就南宋詩人陸游說的：「文章本天成，妙手偶得之」吧，如今窮索枯腸卻已不復可得呢。

連日來的雨勢又下個不停，這龍年裡的雨水好似特別的旺盛，面對往昔雨中清爽、舒暢的情懷不再，暗中隱憂的只是災情是否又會頻傳？同樣境、兩樣情！

本寺在去年7月10至17日，首次啓建百年水陸法會，那雨水是從一開始下到圓滿結束，而且來勢非凡。感到欣慰的是2011年是國內渡過平平安安、無災無難的大好年。從法會的進行中直到事成的圓滿後，有著一份無以名之的歡喜蘊藏在心底，伴隨久久，這份喜悅就算在夢境裡也依然歡欣不已吧！

今年經過精心地策劃，特別挑選在4月22日至29日（農曆4月2日到9日），慶祝教主釋迦牟尼佛聖誕的浴佛節中啓建水陸勝會道場。除了緬

懷釋尊佛陀悲智偉大的精神外，也能避開去年豐沛又下不停的雨勢。說起來還是也挺靈驗的，在法會前、中、後，適逢佛誕時節，龍天護法順理成章也要展露身手一番，讚文中不是提及「九龍吐水沐金身」嗎？這雨水不似去年的連日不間斷，卻在法會時段中適時的下著起來，有時來勢也真不小，天氣不悶熱、清涼又舒爽！

雨使人喜，雨也使人憂，佛卻如是說：「如來說是雨，即非是雨，是名是雨」啊！

